

#### СОЦИУМ

«Спорт - залог здоровья и жизни в целом», - уверены участники Второй межрайонной спартакиады.



### ОБЪЯСНЯЕМ.РФ Достоверно и наглядно о том,

что важно прямо сейчас

газета Марьяновского района Омской области 🙎 ok.ru/onlaynklub 🚾 vk.com/public209384686

# №36 (10531) 9 сентября 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.







Учебный путь в Марьяновской СОШ №1 начали 90 первоклассников.

## В добрый путь, к новым знаниям

отправились 1 сентября 3362 школьника нашего района, а 342 из них впервые сели в эти дни за школьные парты. Торжественная линейка для всех 11-ти классов Марьяновской средней школы №1 состоялась на площади у районного Дома культуры.

Тепло поздравил ребят, педагогов и родителей с новым учебным годом глава района А. В. Ефименко.

- Мы начинаем этот учебный год в не совсем удобных условиях в связи с капитальным ремонтом школы. Но я обещаю, что мы сделаем все возможное, чтобы эти сложности как можно быстрее закончились, и перед вами распахнула свои двери обновленная, современная, инновационная и комфортная школа. Отдельные слова благодарности учителям и родителям, ведь ваша непростая работа требует терпения

и внимания к детям. Желаю вам дальнейших успехов в ответственном деле воспитания подрастающего поколения. А всем школьникам - уверенности, отличных оценок и прекрасного настроения в новом учебном году, - сказал Аркадий Викторович.

В самом центре внимания были 1 сентября, конечно же, 90 первоклассников этой школы, вышедшие на линейку под аплодисменты всех присутствующих вместе со своими первыми учительницами - Верой Дмитриевной Малыш, Мариной Николаевной Смородиной, Светланой Александровной Никитиной, Валентиной Леовной Турсуновой.

Поздравления с этим волнительным и торжественным днем прозвучали и от директора школы Сергея Ивановича Табала. С напутствием к первоклассникам обратились vчитель начальных классов Марина Николаевна Смородина и мама первоклассника Даниила Елена Анатольевна Рожнова, пожелав всем легкой адаптации к учебному процессу, терпения и успехов.

Со сцены звучали стихи-обеща-

ния от главных героев дня - первоклассников, выслушавших, в свою очередь, напутствие от своих старших товарищей, которые в этом году станут выпускниками средней

Право подать первый звонок было предоставлено ученику одиннадцатого класса Богдану Хорошему и ученице первого класса Ане

Настоящим праздником сделали торжественную линейку выступление народного вокального ансамбля «Персона Гранд» и солистки народного ансамбля русской песни «Осенний сон» Елены Федоровой, исполнившей песню «Учитель» местных авторов В. Веселовацкого

ЕЩЕ БОЛЬШЕ СНИМКОВ В НАШИХ ГРУППАХ:



Музыкальный подарок от ансамбля «Персона Гранд».



Слово самым юным участникам линейки.

Проходимовой.

и Н. Горбунова.

Елена ДРАЙЗЕР. Фото автора.

♀ ok.ru/onlaynklub vk.com/public209384686 t.me/mar\_avangard

### прозвенел **3BOHOK** для 313 ребят Конезаводской

Школьный

средней школы, из которых 39 первоклассники.

Торжественным и волнующим было здесь 1 сентября. На школьном дворе собрались не только ученики и педагоги, но и родители, бабушки и дедушки, ведь День знаний по традиции - это праздник каждой семьи.

Многоцветьем клумб, яркими флижками, веселой музыкой встречала школа, обновленная за летние дни. «Косметический ремонт проведен во всем здании, поделилась директор общеобразовательного учреждения Галина Михайловна Салахова, - значительно обновлен оборудованием компьютерный класс. На втором этаже появилась стена профориентации. Я искренне благодарна руководству ОАО «Племенной конный завод «Омский» за сотрудничество: хозяйство осуществило закупку оборудования для кабинета химии, поменяли в нем и окна, а также снабдили школу краской для ремонта.

В течение двух лет совместно ведем мы и профориентацию: ребята, которые интересуются химией, посещают молочный завод, увлеченные техникой - бывают в гараже и мастерской. Летом школьникам дают возможность поработать, например, в столовой, в архиве.

Помогает и администрация Васильевского поселения: зимой убирают школьную территорию от снега, летом скашивают траву на нашем стадионе.»

Вот и 1 сентября глава поселения Максим Олегович Карпушин тепло поздравил учащихся и педагогов с наступившим учебным годом. Прозвучали поздравления и от главы района, которые передала редактор нашей газеты Антонина Георгиевна Котова.

По традиции на линейке слово взяли и директор школы Г. М. Салахова, и первоклассники, и выпускники, и даже сказочные персонажи - Мальвина и Буратино. А потом прозвенел звонок, который подали первоклассницы Виктория и Анна Буяковы, и все ребята поспешили в классы. Первыми по традиции перешагнули школьный порог первоклашки вместе со своими классными руководителями - Любовью Васильевной Макидон и Любовью Александровной Шнайдер.

Алина АНТОНОВА.